



Ополченец ЛНР: Люди устали от войны

/ стр. 8

Недавно уроженец Верхнекамского района Кировской области Роман вернулся из Луганской Народной Республики, где пробыл в качестве ополченца почти три месяца. Молодой человек рассказал, почему он поехал на Украину и что происходит в братской стране



Репортеръ

Убийственная медицина?

/ стр. 12

В Кирове начался суд по делу «Росплазмы»

В Арбитражном суде Кировской области началось рассмотрение искового заявления «Росплазмы» о расторжении госконтракта и взыскании с немецкой фирмы «ГЛАТТ Инженертехник ГмбХ» 7 млрд 61 млн 938 тыс. 571 рубля / стр. 6

Мебель

ТЦ в центре города

г. Киров, ул. Герцена, 88